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            BỘ XÂY DỰNG                                                 ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                  ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC CAO ĐẲNG 
                                                                         Môn: TỔ CHỨC THI CÔNG 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                           (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu Ý Nội dung Điểm 
1   2,0 đ 

 Đổ 1m3 cột cần 4,5 công   
=> Pbq= 1/4,5 =0,222 (m3/công) 
Gọi N là số nhân công của tổ thợ, dựa trên cơ sở cân bằng khối 
lượng ta có: 
0,2 x 0,3 x 3,9 x 8 = 0,222 x Nx 2,5/8  
=> N = 27 người   
Gọi t là thời gian cần thiết để tổ thợ trên đổ xong 10m3 bê tông 
sàn. Ta có:  
Đổ 1m3 sàn cần 2,48 công   
=> Pbq= 1/2,48 =0,403 (m3/công) 
Dựa trên cơ sở cân bằng khối lượng ta có: 
          10 = 0,403 x 27 x t/8 
=> t = 7,35 giờ 
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2   5,0 đ 
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Tổng công: 16*1 + 20*18 + 16*1 = 392 công 
Phân bố ngày đầu cuối: 392 – (20*18) = 32 công 
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3 Ngày 7, 8 
Tổng số thợ mộc: 4*70%  ~ 3 công 
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0,5 

4 Thợ thép tham gia 
Công tác 1: 33*50%  ~ 15 hoặc 16 công ; Công tác 7: 12*50% ~ 
6 công 
Thợ lao động tham gia 
Công tác 1: 33*50%  ~ 15 hoặc 16 công ; Công tác 7: 12*50% ~ 
6 công 
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5 Rút ngắn từ 2 ngày từ 20 xuống 18 
Nmax = 392/18  ~ 22 công nhân 
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Câu Ý Nội dung Điểm 
 

1 2 4 5

3

A
2

C
4

E
3

B
1

D
2

 
Tính toán: 
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